

很多国际大都市都会有一座地标——摩 天轮,比如伦敦、拉斯维加斯、新加坡、迪拜 等。很多人会有一种"摩天轮情结"——随着 缓缓升起的玻璃舱,整座城市的另一种美呈现 在眼前,有一份惊喜也有一份刺激,让人情不 自禁想发出"哇"的一声。

呼唤多年,杭州第一座摩天轮,终于要来了。 昨天,杭州市钱投集团宣布"43150"第十 批项目集中开工,其中,江河汇汇中区块项目 人行桥、西岸公园等共计14个民生工程集中 开工,计划总投资额达63.5亿元。开工仪式现 场,钱投集团也透露,杭州第一座摩天轮计划 在亚运会后完成技术研究、深化设计,全面启 动建设准备工作。

摩天轮在哪里?

就在钱塘江与大运河的交汇处,它所在的 整个区域名叫江河汇城市综合体,分成汇中、 汇东和汇西三个区块,其中就有景观步行桥、 东西岸公园、摩天轮等重点地标项目。

整个综合体的整体方案是由普利兹克建 筑奖获奖者扎哈·哈迪德的团队设计的,其代 表作之一是北京大兴国际机场,一大亮点就是 无缝联通。江河汇的理念,也一样是"无 缝"——即将钱江新城二期和已建成钱江新城 核心区进行无缝对接,让居民生活、工作、休闲 能深度融合。

此次开工的14个项目中,景观步行桥和 西岸公园是区块核心子项。

步行桥东西向长约378米,今后站在桥 上,可以360度纵览江河汇流的壮丽景色,还 有一个好处就是打通了钱塘江、运河两岸的游 步道,"原来,钱塘江和运河两岸的绿道到了江 河汇这里就断了头,需要到钱江路去绕一圈。 但这条道路以车行为主,不适宜人们进行跑 步、观览等休闲健身活动。以后有了景观步行 桥,钱塘江北岸绿道就能畅通无阻。"项目负责 人黄樟友说。

这次开工的西岸公园总建筑面积约 13000平方米,配套设置生态游憩、休闲娱乐、 亲水体验、儿童活动等多元功能。

据了解,杭州的摩天轮和世界上其他摩天 轮都不一样,是无轴轮环的结构,增设了三个空 中观景平台,内外圈轨道都有爬升系统。项目 团队可能还要花一年多的时间完善设计方案。

按计划,摩天轮项目将在亚运会后做好研 发准备和开工前的筹备工作,并启动建设。

本报记者 余雯雯 通讯员 杭钱投宣



宁波舟山港主通道关键一环、连接舟山本 岛与岱山岛的唯一海上通道——舟岱大桥通 车仪式将于12月29日上午举行。

舟岱大桥全长约28公里,按双向四车道 高速公路标准设计,起点顺接富翅至岑港段, 在岱山双合登陆。全线共有2座隧道,设置3 个互通站(岑港北、烟墩、长白)和1个主线收费 站(双合),全线限速100公里/小时。该项目由 9月正式开工建设,大桥通车后,将彻底结束 岱山海上悬岛时代。

舟岱大桥建成后,宁波舟山港主通道项目 实现全线贯通,与甬舟高速相连,使舟山连岛 工程总建设里程达83公里,跨越8个岛屿,拥 有10座大桥,远期一路向北连接上海,成为环 杭州大湾区都市经济圈交通体系中的重要一 环,对推进海洋强省建设、长三角一体化发展 浙江省交通集团主导投资建设。它于2017年 和扎实推动高质量发展建设共同富裕示范区

"大桥的建成通车可以说圆了岱山人民千 百年的大桥梦,当地老百姓去宁波、去杭州,出 行时间大为缩短。同时将大大提升岱山县的 营商环境,企业的物流、招商引才等方面会明 显改善。岱山以外的人过来游玩也更为方 便。"岱山县委宣传部相关人士表示。

> 本报记者 唐旭锋 通讯员 姚弘 任旭品 摄影 姚峰

交通便捷,可拎包入住 杭州又一批蓝领公寓交付

杭州市上城区又有一批蓝领公寓交付啦!都在 哪?配套设施如何?快来一览究竟。

宁巢东城公寓:属于国有企业集散式蓝领公寓, 房源位于杭州东站枢纽2公里范围内的各个小区, 地理位置极佳,周边商圈成熟,交通非常便利,沿地 铁1号线、4号线,可便捷前往钱江新城、市中心、滨

室等类别,均为精装修交付,配备全套品牌家具家

俞章宜居公寓:属于杭州蜗居资产管理有限公 司经营管理的集中式蓝领公寓,房源位于上城区笕 桥街道兴业街363号,地理位置极佳,项目配套商业 成熟,沿地铁4号线可便捷前往钱江新城等区域。 江等区域,有一居室、两居室、三居室、四居室、五居 公寓此次交付房源336间,有白领单间、蓝领四人间 等类型,均为精装修,配备全套品牌家具家电。

秋涛北路、闸弄口新村蓝领公寓:分别位于秋涛 北路190-2号及闸弄口新村50幢,房源共计61套, 距地铁站约1公里,临近火车东站。以40平方米的 户型为主,室内均配有床、衣柜、餐桌餐椅、空调、热 水器、油烟机等基本居住设施。

通讯员 杭上宣